

газета муниципального образования  
городов Гурьевск и Салаир

ВЫХОДИТ  
с 5 марта 1996 года

# Знамёнка

городские  
новости

В прошедшие выходные на улице потеплело, и начались подтопления в частном секторе.

Пострадали несколько домов в начале ул. Пушкина. Причем, как утверждают специалисты, пострадали люди по собственной вине: не очистили территорию, канавы для стока воды. Объезд руководством МУП ПО ЖКХ в воскресенье показал, что такая ситуация практически по всему городу - люди ждут, когда кто-то позаботится о пропуске весенних вод, в то время когда это - забота каждого домовладельца.

В пятницу в конце дня в ПАТП из ГУП «Кузбассавтотранс» поступило распоряжение, которым в целях снижения расходов на междугородные перевозки директор Гурьевского ПАТП В.И. Шумилин обязывается отменить 8 рейсов на Кемерово и 6 рейсов на Новокузнецк.

Если говорить конкретно, то отменяется рейс в понедельник на 6 часов 10 минут, который шел экспрессом и увозил студентов: во вторник, среду и четверг отменены рейсы на 8 часов 30 минут. Соответственно, в эти дни отменяются рейсы из Кемерово на 13 часов 25 минут - несмотря на то, что были удобны для возвращения в Гурьевск тем, кто уезжал, например, в областную больницу рейсом на 6 часов утра.

Еще хуже ситуация с Новокузнецком. В понедельник, вторник, среду вообще отменяются все рейсы, остается только рейс на 10 часов 45 минут, который осуществляется на коммерческой основе без предоставления льгот. В четверг, пятницу, субботу и воскресенье все рейсы переведены на коммерческую основу.

Более чем странное решение, потому что предприятие держится на плаву во многом благодаря именно междугородним рейсам, той дотации, что выделяется на эти рейсы на льготников. А какие трудности будут испытывать жители двух городов - и говорить не приходится. Общественность города возмущена, подготовлены письма-обращения в адрес Генерального директора ГУП «Кузбассавтотранс» В.К. Ланбамина, областной Администрации, областного Совета народных депутатов, предвыборного штаба А.Г. Тулеве.

## Спасибо вам, дарители!

В декабре 2000 года центральная городская библиотека предложила своим читателям новую услугу: залоговый абонемент «Книги в дар». Читатель получает право пользоваться новинками «платного» абонемента взамен на подаренные нашей библиотеке книги из своей домашней коллекции. Результаты за прошедшие три месяца поражают. Сколько же среди нас бескорыстных людей, понимающих, в каких условиях сейчас находится библиотека, людей!

Книжный фонд библиотеки пополнился на 200 экземпляров. Хотелось бы выразить искреннюю благодарность жителям города за их благотворительность. Спасибо!

Этими книгами в нашей библиотеке оформлена книжная выставка «Дары бесценные».

У нас еще много нерешенных проблем, как, наверное, и у всех библиотек России. Но мы ощущаем свою необходимость для жителей города, для своих читателей. Конечно, библиотека была бы рада, если бы на взаимовыгодных условиях нас поддержали благотворительными взносами и предприниматели. Телефон для справок 2-25-82. Часы работы библиотеки: с 10 до 18 часов, выходной - суббота.

М. СОПЕЛКИНА, зав. отделом обслуживания ЦГБ

## САЛО ДОЕДАЕМ, ЛИМОНЫ ПОЛИВАЕМ

В прошедшую пятницу во Дворце культуры мы шумно, весело и красиво отпраздновали пятилетие «Знамёнки». Мы рады, что на празднике было много гостей - зал был практически полон. Приехали наши коллеги из «Беловского вестника», пришли журналисты «Нашего села», наши внештатные авторы, герои материалов «Знамёнки», руководители городской Администрации и ее отделов, руководители и специалисты предприятий и просто наши добрые друзья. Творческие подарки художественных коллективов города были один лучше другого, а подарки вещественные - веселыми, красивыми, с выдумкой. Депутаты Горсовета подарили нам пушного доброго Альфа - он будет нашим талисманом; компания «Первый шаг» преподнесла (см. фото)... шмат сала, изящно упакованный в корзинку; редакция газеты «Наше село» - горшок с землей Гурьевского района, в котором посажены пять семечек лимона. Сало попробовали уже при подготовке этого номера (в дни верстки газеты редко удается пообедать), лимоны поливаем. И до сих пор улыбаемся, улыбаемся, улыбаемся...

Мы благодарим всех, кто пришел на день рождения газеты, кто поддержал нас, кто помог сделать юбилей незабываемым. Спасибо!

Коллектив редакции  
газеты «Знамёнка»  
Фото Н. КАНДЫШЕВА



## 25 марта во Дворце культуры прошел конкурс поэтов

тур одновременно перешагнули и убеленный сединами С. Хардин, и поэтесса с именем Е. Грошева, и пишущая стихи не так давно Г. Дударева, и совсем юная Вика Макалакова. Во втором туре соревнование

шло уже только между восьмью участниками, которые представили по два стихотворения. В результате в финал вышли трое - А. Гавриленко, А. Пырсикова и В. Базуев.

Организаторы конкурса в этом году использовали новую форму определения победителя. Жюри не было, точнее, его функции исполняли все зрители. Одна рука вверх - 1 балл, две

руки - 3 балла. У четырех арбитров, в состав которых входила и я, баллы считались один к двум. Так что судили-рядили все сообща. И результат оказался довольно-таки неожиданным: больше всего баллов набрал Владимир Базуев, который и признан победителем. Ему в этом году исполнился 40 лет, и на поэтическом небосклоне Гурьевска он пока сильно не светился. Стихи разноплановые, от сатиры до лирики. Читал он их интересно, с чувством, видимо, во многом этим завоевал симпатии зала.

Арбитры - Л. Серова, Н. Гурьева, С. Гражданская и я - высказали в конце свое особое мнение, отметив творчество Вики Маклаковой, ученицы 8 класса школы №24 Салаира. Несомненные поэтическое дарование Вики уже сегодня удивляет и радует. Надеюсь, что скоро с ним познакомятся и читатели «Знамёнки».

Т. КОЛЫТОВА

Тяжелый рок дорогой лёг  
У ног, у ног.  
А та дороженька ведёт  
Все в бок да в бок.  
А на спине лежит на мне  
Тяжелый крест.  
Не знаю я, дойду ли с ним  
До лучших мест.

В. БАЗУЕВ

не зависит от того, сколько их написано автором, сколько лет он занимается этим творчеством. Главное - уметь удивляться, мыслить образами, чувствовать тонко, уметь сопереживать. И потому во второй

29 марта в 21.30 на канале «Наше ТВ» в программе «Прямой эфир» примет участие заместитель Главы города Гурьевска по социальным вопросам С.З. Коровкин. Вопросы можно задавать во время передачи по тел. в Белово: (252) 2-11-11, 4-11-11, 2-15-41 или заранее по тел. в Гурьевске 2-51-31.